

# Manifest

Gramo Rokkaz

Ťaháme rap späť ku koreňom, skláňam sa na koleno,  
prisahám mu vernosť aj keby to všetko uhorelo,  
plná verzia, není to iba demo lyrika, je tip top, kokot, ani to nebolelo,  
je to lavínový efekt, všetko bere so sebou,  
keď nejdeš mám piči, zazvoním u susedov,  
nebudem tlačiť na pílu, svoju šancu som zahodil,  
robím rap jak ho cítim, taký som sa narodil.

Jeden hák z prava, druhý hneď z ľava,  
Gramo Rokkaz team v ringu je ťažká váha,  
buď pripravený hodiť okamžite biely uterák,  
keď spustíme na teba nekompromisne jak severák,  
writeri, DJ-i, producenti, raperi,  
výber kvality, na mieru šitý,  
ryje sa pod kožu, nechceš ho dostať von,  
buď vyrovnaný žiť s GR vírusom.

Nebavia ťa rozprávky, tu máš realitu,  
vyžehlenci z obálky, ponúkame komunitu,  
aj apel na kvalitu aka cennú komoditu,  
iba z citu bez profitu tak nič nevyprávaj mi tu,  
žiadny ego trip len stopercentný naturál,  
iní prešli na automat, ja mám stále manuál, (vieš?),  
neprekvapí ma, ak si sa zas raz zadumal,  
to aby si sa na výraz nekvantitný rap nezabúdaj.

Nečakaj fešákov v úzkych riflách s kabelkami,  
tí si pilníkujú nechty na postelách s babenkami,  
daj si realitu, daj si surový rap spolu s nami,  
kopáky a rytmičáky, tučnejšie jak Mama Kami,  
žiadne experimenty, nie sme šialení profesori,  
tu máš klasiku v novom šate, nemusíš po nej snoriť,  
držíme po kope jak vlčia svorka,  
nie sme slabí poľný plevel, ale prvotriedna sorta!

Počúvaš team Gramo Rokkaz s tebou zametie jak puberta,  
cítiš ten tlak máme silu ako Superman,  
priprav si štyri gramce, šesť mikrofónov dnes,  
Dame, Separ, Danosť, Decko, Rebel a Tono S.,  
silné hudby, rap čo niečo vážne povie,  
príď si ten koncert pozrieť,  
môžeš nám robiť krovie,  
všetci hovoria že rap na Slovensku zomrel,  
neverím, práve dozrel čas spraviť bodrel.

Jak predtým tak aj dnes, tak sa daj zviest',  
previest' ulicou bez hviezd,  
toto je prednes a predzvest' toho, čo bude,  
Gramo Rokkaz team ťa nenechá v klude,  
spojili sme sily, zostavu postavili,  
za snahou boli činy, ktoré sa dostavili,  
veci, ktoré majú, pália ako čili,  
mená ktoré hrajú ešte neskončili.